Macierze sztywnosci elementéow ram plaskich - Grupa A
ORIGIN, := 1

Uklad blokoéw macierzy sztywnosci elementu

Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu bez przegubow
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Blok B11 (EA, EJ,L, 1) :=
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Macierz elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu z przegubem

w wezle poczgtkowym

Blok AO1 (EA,EJ,L, 1) =
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Blok _BO1 (EA,EJ,L,1) :=
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Blok _CO1 (EA,EJ,L,1) :=




Macierz elementu z przegubem w wezle konicowym
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Blok B10 (EA,EJ,L, 1) =
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Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem

w wezle koncowym

Blok A10 (EA,EJ,L, 1) =

Blok C10 (EA,EJ,L, 1) =
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E := 13GPa b :=10cm h :=18cm
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Schemat globalnej macierzy sztywnoS$ci konstrukcji
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Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx:=3m  Ly:=1m NIW::\/(LX)2+(Ly)2:3.162278m

73997.297  0.000 0.000
A :=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 239.751 379.080 |-kN
0.000 379.080 799.171

73997 .297 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 239.751 -379.080 |-kN
0.000 -379.080 799.171

—73997.297 0.000 0.000
C :=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -239.751 379.080 |-kN
0.000 -379.080 399.585



Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspétrzednych

Lx Ly
S=T AET
c 0 0.948683 -0.316228 0.000000
RBR=1s 0 0.316228 0.948683 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
66621.543 -22127.264 119.876
A1l =RT- -22127.264 7615.506 359.627 |-kN
119.876 359.627 799.171
66621.543 -22127.264 -119.876
B1 := RT . -22127.264 7615.506 -359.627 |-kN
-119.876 -359.627 799.171
-66621.543 22127.264 119.876
C1 = RT . 22127.264 -7615.506 359.627 |-kN
-119.876 -359.627 399.585



n.n

Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=3m Ly:=1m L=~/ (Lx) 2+ (Ly) 2= 3.162278nm

73997.297  0.000 0.000
A =Blok_A11 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 239.751 379.080 |-kN
0.000 379.080 799.171

73997 .297 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 239.751 -379.080 |-kN
0.000 -379.080 799.171

—73997.297 0.000 0.000
C:=Blok_C11 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 -239.751 379.080 |-kN

0.000 -379.080 399.585



Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych

Lx Ly
S=T AET
cC -S 0.948683 -0.316228 0.000000
R=|s ¢ 0.316228 0.948683 0.000000 macierz obrotu
0O O 0.000000 0.000000 1.000000
66621.543 -22127.264 119.876
A2 = RT -22127.264 7615.506 359.627 |-kN
119.876 359.627 799.171
66621.543 -22127.264 -119.876
B2 := RT . -22127.264 7615.506 -359.627 |-kN
-119.876 -359.627 799.171
-66621.543 22127.264 119.876
C2 = RT . 22127.264 -7615.506 359.627 |-kN
-119.876 -359.627 399.585



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=om  Ly=-2n L=/ (Lx) 2+ (Ly)2=2m

117000.000 0.000 0.000

A :=Blok_AO1 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 236.925 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000
117000.000 0.000 0.000
B := Blok_BO1 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 236.925 -473.850 |-kN
0.000 -473.850 947.700

-117000.000 0.000 0.000
C :=Blok_CO1 (EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -236.925 473.850 |-kN

0.000 0.000 0.000



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych

Lx Ly
&= A=
0 0.000000 1.000000 0.000000
R=|s 0 -1.000000 0.000000 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
236.925 0.000 0.000
A3 —-R -A-R=| 0.000 117000.000 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000
236.925 0.000 473.850
B3 = 0.000 117000.000 0.000 |-kN
473.850 0.000 947.700
-236.925 0.000 -473.850
C3 —-R -C-R = 0.000 -117000.000 0.000 kN
0.000 0.000 0.000



